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Barbora Vajsejtlová - Ať jsou velcí zase malí
Co kdyby se rodiče zase na chvíli stali dětmi? Na Kubu s Luckou nemají rodiče vůbec čas. Ale to se rázem změní, 
když děti dostanou od skřítka Alfonse kouzelný zvoneček! Stačí zazvonit a říct zaklínadlo, a zaneprázdnění rodiče 
si zase začnou hrát jako děti… Což uprostřed velkého nákupu, na dětském hřišti či na prohlídce hradu způsobí 
řadu vtipných a absurdních situací...

Ivona Březinová - Ňouma z áčka
Toník je neprůbojný, trochu nešikovný a bojácný, prostě kam ho člověk postaví, tam ho najde. Tatínek je věčně na
cestách, maminka má o syna strach a vychovává z něho jelimánka. Spolužákům je obvykle pro smích a často slouží
klukům při lumpárnách jako štít, kterému leccos projde. Toník to trpně snáší, je rád, že ho mezi sebe berou. Ale
během jedné výpravy do starého sklepení dojde k nehodě. Nikdo si neví rady. Co udělá ňouma Toník?

Jiří Holub - Jak se zbavit Mstivý Soni
Než k nám do Žábokudel přišla Mstivá Soňa, bylo vlastně všechno úplně v pořádku. Jsme malý městečko, kde, 
jak říká naše babi, vidí do talíře každej každýmu. Máme jedno náměstí, radnici, na kopci hrad a naši slavnou školu. 
Právě tam chodím já, Čalabounová, Žvejkalová, Vřeteno nebo srabík Vášnivý a všichni jsme žáky páté třídy. Učitelé
nás moc rádi nemají, prej všichni rosteme pro polepšovnu, ale my si to nemyslíme. Asi trochu zlobíme, ale kdo ne?

Miloš Kratochvíl - Modrý poťouch
Poťoucha občas chytne každý. Je to taková nemilá potvůrka, co se nám usadí za uchem a poťouchá nás ke zlobení.
Poťouši jsou různě barevní, různě velicí, mají trumpetkové našeptávadlo, prstová popichovadla a přísavky. A jsou
lidem neviditelní. Chytit Poťoucha se dá tak snadno! Ale zbavit se ho dá pěknou fušku...

Tereza Pařízková - Stela a 16 huskyů
Toto je příběh desetitelé Stely a jednoho velkého psího závodu, který její rodinu zavede z Osmihorek až na Aljašku.
Stela žije s tátou a dědou Baltazarem v horách, a i když je velkou obdivovatelkou Jacka Londona, netuší, že se do
krajiny zlaté horečky sama brzy podívá. Její tatínek je totiž mašér a se svým spřežením se rozhodne pokořit tu
nejnebezpečnější závodní trať na světě.

Miloš Kratochvíl - Kočkopes Kvído
Mile potřeštěný příběh žákyně druhé třídy Týny Humplíkové vypráví o jejích problémech jedináčka. Nemá si s kým
hrát, a proto by ráda měla aspoň nějaké zvířátko: psa, kočku, anebo aspoň papouška. Jenže maminka s tatínkem 
o něčem takovém nechtějí ani slyšet. A tak si Týna nepovolené zvířecí kamarády zkusí nakreslit. Moc se jí
nepovedou, všechny tři obrázky zmuchlá v jednu papírovou kouli a hodí ji do koše. Jaké je ale její překvapení, když
ta koule najednou obživne...
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Ester Stará - Šedík a Bubi
Šedík je nejmladší ze tří koťat, a všichni ho odstrkují. Když navíc máma Míla jednoho dne nečekaně odejde, 
musí si Šedík hledat vlastní pelíšek. Najde ho na půdě a spolu s ním i novou kamarádku – rok ztracenou čepici Bubi,
kterou nikdo nehledá. Zažije s ní spoustu krásných dobrodružství. A nakonec se musí rozhodnout – seznámí Bubi 
s holčičkou, která potřebuje čepici, a vzdá se kamarádky, ale za cenu, že Bubi zase bude šťastná? Jak všechno s
Šedíkem a Bubi dopadne?

Alena Kastnerová - O líné babičce
Většina babiček jsou elegantní, upravené dámy, které mají vždy doma uklizeno, napečeno a kdykoli pohlídají vnoučata.
Babička z naší knížky je ale úplně jiná: nevaří, nepere, neuklízí,. Místo toho si plní svá dávná přání, která celý život
střádala do starého škapulíře. Projede se v superrychlém autě jednoho milionáře, proletí v baloně, 
vyleze na nejvyšší horu světa, naučí se lyžovat, surfovat na internetu a vždycky se jí přihodí ještě něco docela
nečekaného!

Klára Smolíková - Knihožrouti
V knihovně se děje něco podivného! Paní Růžence, která zde pracuje, se ztrácí knihy. Do pátrání se pustí Aleš se
Zorkou, dva zvědaví prvňáci. Stopují knihy v regálech, poslouchají rozhovory čtenářů, pozorují, co podezřelého se
v knihovně šustne. Aby záhadu rozluštili, nechají se dokonce v knihovně zamknout. Děti jako malí čtenáři
objevují, co se s námi děje, když zkrotíme písmenka a začteme se do příběhu. Opravdu lze knihu zhltnout a
nezakuckat se? A neudusí se ten, kdo čte se zatajeným dechem? A proč knihy netlačí, když v nich ležíme?




